
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації та голови обласної ради  

від 25 лютого 2000 року № 184/8 

  

  

ПОЛОЖЕННЯ 

про відзнаки Харківської обласної державної адміністрації  

та Харківської обласної ради 

  
Відзнаками Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної 

ради є Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації та Харківської 

обласної ради і Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації та голови 

Харківської обласної ради. 

  

  

Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації та 
Харківської обласної ради 

  
Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації та Харківської 

обласної ради (далі – Почесна грамота) є формою відзначення  та заохочення трудових 

колективів, громадських організацій, окремих осіб, які досягли високого професіоналізму і 

значних успіхів у виробничій, науковій, державній, військовій, творчій та інших сферах 

діяльності, сприянні розвитку місцевого самоврядування, внесли вагомий внесок у 

створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Харківщиною 

та Україною незалежно від отриманих ними державних нагород. 

Почесною грамотою відзначаються трудові колективи, окремі  громадяни, 

працівники місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ, організацій всіх форм власності, об’єднань громадян, творчих та 

інших спілок області. 

Відзначення Почесною грамотою проводиться за поданням управлінь, відділів та 

інших структурних підрозділів облдержадміністрації, виконавчого апарату обласної ради, 

районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, обласних установ та 

організацій усіх форм власності із зазначенням заслуг трудового колективу чи окремої 

особи. 

Ініціювати відзначення Почесною грамотою також можуть голова  обласної 

державної адміністрації та голова обласної ради, їх заступники, президія та постійні комісії 

обласної ради. 

До подання про відзначення Почесною грамотою додаються відомості про 

конкретні виробничі, наукові та інші досягнення трудових колективів, підприємств, 

установ, організацій та окремих осіб і біографічна довідка, підписана керівником 

відповідної структури. 

Рішення про відзначення Почесною грамотою приймається головою обласної 

державної адміністрації та головою обласної ради (або особами, які виконують їх обов’язки) 

і оформляється спільним розпорядженням. 

Разом з Почесною грамотою нагородженому вручається пам’ятний знак. 

Відзначення Почесною грамотою може бути проведено повторно не раніше, як 

через три роки. 

Облік і реєстрація Почесних грамот здійснюється відділом кадрової роботи та 

державної служби апарату обласної державної адміністрації. 



У трудовій книжці особи, відзначеної Почесною грамотою, робиться відповідний 

запис із зазначенням дати і номера розпорядження. Для військовослужбовців робиться 

відповідний запис в облікових документах. 

Вручення Почесної грамоти, пам’ятного знака здійснюється головою обласної 

державної адміністрації та головою обласної ради, їх заступниками або уповноваженими 

ними особами в урочистій обстановці. Вручення Почесної грамоти доцільно приурочувати 

до загальнодержавних свят, галузевих професійних свят, ювілейних дат працівників, 

підприємств, установ, організацій тощо. 

  

  

Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації  
та голови Харківської обласної ради 

  
Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської 

обласної ради (далі – Подяка) є відзнакою та заохоченням  працівників підприємств, 

установ, організацій усіх форм власності, які своєю працею зробили вагомий внесок у 

соціально-економічний і культурний розвиток регіону, виявили високий професіоналізм та 

ініціативу. 

Подякою відзначаються окремі громадяни, працівники місцевих органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, інших 

господарських структур, об’єднань громадян, творчих та інших спілок області тощо. 

Відзначення Подякою проводиться за поданням місцевих органів виконавчої влади 

та органів місцевого самоврядування, установ та організацій усіх форм власності. 

Ініціювати відзначення Подякою також можуть голова  обласної державної 

адміністрації та голова обласної ради, їх заступники, президія та постійні комісії обласної 

ради. 

До подання про відзначення Подякою додаються відомості про конкретні 

виробничі, наукові та інші досягнення за які особа представляється до відзначення та 

біографічна довідка, підписана керівником відповідної структури. 

Рішення про відзначення Подякою приймається головою обласної державної 

адміністрації та головою обласної ради або особами, які виконують їх обов’язки, і 

оформляється спільним розпорядженням. 

Особи, які відзначені Подякою, можуть бути представлені повторно до неї не 

раніше як через рік. 

Облік і реєстрація Подяк здійснюється відділом кадрової роботи та державної 

служби апарату обласної державної адміністрації. 

У трудовій книжці особи, відзначеної Подякою, робиться відповідний запис із 

зазначенням дати і номера розпорядження. Для військовослужбовців робиться відповідний 

запис в облікових документах. 

Вручення Подяки здійснюється головою обласної державної адміністрації та 

головою обласної ради, їх заступниками або уповноваженими ними особами в урочистій 

обстановці. 

  

  

  

  

  


